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YeMdaiz. Na yivel Siopdwon tne oeipde twv Kegoalalwy and to 10 Kegpdhaio xou petd
TelBo 15. Xewpd -1. Avtiatactiote t0 @ Ye o0 t, dnhadh Mx (t) = Z e™1/k
YeMda 32. Xewpée +7,8,9,10. Xtoug exdétec, avTXATAOTACTE TO 2 UE TO &
YerBo 38. Yeipd +7. Avixotaothote €2 ue to e 2
of
3eAlda 39. (3.7.10) 1o owoté eivan Var(X) =
- = a5

Sehida 45. Tyfua 3.9. Avuxatactiote to 6 = (0.20,0.40,1.60) pe to 6 = (0.60,0.80,1.60)
TelBo 47. X Mo, Sorypddte v évdeln (3.9.33)
TelBo 48. Eepd +2. Avtixataothote ) oxéon (3.9.29) pe ) (3.9.34)

Yehida 49. Yewéc +9, +10,+11. Avuxatactiote to dpto, and 0 oe O, dnhad| F(z) = /: (:;ia_i_ldx. Aroté-
Aeoya 6O TO.

Yehida 50. Xewpd +4. —ab® fa T, Agoupéote 10 (-) oy apyn ey To

Yehida 52. Eyfuo 3.11: AvuxataoTHOTE TO ... xou 7 = 2. YE TO ..xou T = 3.

YeMida 52. Yeipd 4+6. otov tomo (3.11.44) Avtxotaothote 10 0" e to OF

—a+1 |o©

r—1 r—1
YeMda 52. Yewpd -3. AvTixaTtocTHOTE TO T (g) dr = du pe 70 ;(g) dr = du

Yeada 60. Oempnua 5.2.1 Aviixatacthote 10 u(r) ye 10 g(z) xou 10 u'(z) pe 10 ¢'(x)

Yeaida 62. Mopdderypo 11. Aborn: Avtixataothote To u(z) e to g(x) xou 1o u'(x) ye o ¢'(z)
Yehida 63. Xewd -3. Agoupéote o éva =’

Yehida 64. Xewd -2. Avtxotacthote 0 Y =g(X)=InX pe w0 Y =g(X)=—-InX

Yehida 65. Yepd +11. Mpocdéote éva (-) oo exdétn mpwv and To y, dnhadh a(e ¥)* te

Yehida 77. Yewd -1. To a — 1 otov exdétn va yivel a, dnhady pedre 7 + a l /00 u® e du
e ! O TB@) T BT() Jog
YelBo 78. Xewpd +1.44,45. To a—1 otov exdétn va yivel a. Tewpd -2, agoupéote to Fy (d) ano tov aprdunty,
Fx(x)
Onhad) ———=, yax < d

Yehida 80. Newpd +1. Agoupéoete Tn wxpr nopévdeon uetd 1o x?/2. Avuxataothote 1o 26.0417 ue to
25.20833 xou otn oetpd +6 1o P=8.4583 pe 1o $=9.29167 xou Xelpd -1 t0 k Xtov exdétn va yiver 2

Yellda 81. Xewpd -12. To 435 va yiver 810

Yehida 82, Xewd +1. Xto deltepo pépoc, 8edid touv (=) avixatacthote 1o 0.25 pe to 0.75, dnhady
P(X > 800) = 0.25P(X1 > 800) + 0.75P (X2 > 800) xou 1o 0.3227 va yiver 0.3844347

YeliBo 85. X ayéon (7.2.6), avtxatootiote 10 41w dpto —oo e to 0

YeMda 87. Oswprpatog 7.2.4. Ytnv anddellr. Avixatacthote t0 dplo —oo ue to 0

Yehida 94. Yewpd +7. To —2®/3 va yiver +2°/3

Yehida 106. Avon: (Hopdderypa 26) to 26 vo avtixatactodel pe (Tlopdderypa 25)

Yehida 109. Xewpd +6. Avtxataotiote to E(Bonus) = (0.15)(1558).. pe to E(Bonus) = (0.15)1258..

Yehida 109. 8.1. Avtixatactiote 10 .. Agopetéou’ pe tov .. Agalpetéo’
2

50 — (= — 57g07) 16
j— d*
100
. o , C . . 1150 \*®
YeliBo 124. Toapdderypo 36. Xtn Ao, 4 oeipd petd to (=) Pdrte 1-, dnhodh 1 — 211150
Yehida 125. Zewd -9. No agapécete 1o E(X A 40) = Xehida 126. Mepd +2. Avtixotacthote 0 Yp pe to

Yr.

YeMda 130. No agatpéoete o dr 6T0 TENOC TNE OELPAC 2, dnAady (1.1)(3)(1500)3/ (x4 1500)"C+Hdx —
100
100[1 — Fx (100)] xou otn oepd -4 aviixatacthote 0 Oedpnua 9.2 ue Ocdenua 9.1.1

TelBo 132. epd -3. Avuxatacthiote 10 Y pe 10 X, dnhadr) P(X < y+m|X > m)

YelBo 112. Tewée +7, +8. Avtataoticte 610V napovouasth, o 20 ye to d*, dnhady

Yerdo 134. Tewpd +10. Avixotaothote 10 My (t) = .. = E(e'Y) = pe o My (t) = .. = B(e!*¥) =
YeMda 136. IMopdderypo 42. Yto Tuyalo delypa aviixatactote o 152 ye to 172
2m? — 2me m1msa

YeMda 137, Yewpd +2. To owotéd elvor @ = wou 6=

2m? — my my — 2m?3
YeMda 141. Togdderypo 46. Adon. 1n oeipd, xatavouny Bernoulli vo avtixatoo todel Ue TO apvnTixy| SUWVUILXY
xoL 61N oepd -2, to (r—) va yiver (r — 1)



Yehido 142.

Sepd +3. Avuxataothote o In(p) pe to In(l —p) xou avtiotpdpwe, xot otoudrrote oAhol uéypet

v anédeldn e oyéone (10.2.8)

Yehida 146.
82
_F|—
i
ehida 148.
YeAdo 154.

6710/0]3[6710/9 _ 6720 9]3[6720/9 . 6730/9}3[6730/9]3

[6_30/9]3

Yehida 155.

Yehida 164.
YeAida 169.
YeAida 170.
Yehido 182.
Yellda 184.

o] o[

Yepd -1. Metd 10 20 (=), avTxatacTHoTE GTOV Topavouaoth to 02 pe to 0, dnhadh 1(0) =

9 2
—1(0
@) |
Yewpd +9. to 361/1 Yo mpéner vo yiver 361/10
Mopdderyuo 53, Atom, Tewd 43, 31 ayxohn to 2% vo viver e720/% Sphody L(0) 1-

xou Avon. Deipd 4. 4n ayxohn to [e 0 va yiver

10%(6 — 30)3

Yewpd -8. XTov aptiunth avTXATUc TACTE TO 108 UE TO 10°, Onhadn o2

Abon tou (a) €yer 2 pdpec T0 ool Exel

Yewd +3. To -2 va yiver -4, dnhadf h = (84+1)0.50 -4 =45-4=0.5

Sepd +9. Avtixataotiote 1o v 1n(30.25) = In(0.2075188) e to v 1n(0.1818182) = In(0.2075188)
Yepd +6. AvtixataotioTe To ...610 ddotnua (500, 1000] pe to ...ot0 didotnua (500, 900]
Yewpd -1. Xtov aprdunty) Tou XAACUUTOC, OVTIXUTACTACTE TO 102 UE TO 152 %o N oglpd -1 va yivel

4(20% — 153)
40(3)(20 — 15)

Jelda 185.

Yehda 186.
Yelida 195.

Yehida 214.

Yehida 220.
YeAida 221.
Yehlda 226.
YeAida 233.
Yelda 234.
Yehlda 234.
Yehlda 235.
Yelida 236.

2375 38000

600 " % 7600
Yewd +3. Avuxataotiote to.. ) T 40.. pe to .. M Tiwh 24... %o oepd +4 to 27 ye to 3°

Téhog oepdc +1, avtxatacthote o 1.9040419 ye to 0.9040419

AvuxotacthoTe 10 &, = 9((1 —p)% - 1) ue 0 & = 9((1 - p)fi - 1)

+8. Agapéoete 1o Cov(X,y)

+10. To tehevtado F(X|O) va yiver E(Y|O)

Abon: o) Na mpootedel ... Eotew O1 1 mpdtn opdda xar O 1 deltepn opdda
Yepd +7. AvuxotactioTe to “xou dlaonopd” eue To -’ 0 cuvieheothg aflomioTiog -
Yed -8. Avtixotasthote 1o u(f pe to u(h)

Yepd -1. No Béhete éva (=) petd m f(O|z1, ..., zn) o oyéon (15.2.27)

Yepd +4. Agapéote v mopévieot oto téhoc e oyéorne (15.2.28)

Yewd +5. X (15.2.31) petd o f(O|x1, ..., zy) Pdhte =

Avtixataothote. Yewd +1. 1o xhdopa %ol 670 d) oepd +4, t0 9.5 ye 10 9.25

Yelido 238. Zewpd -1. No Bdhete éva (-) petd v oyxOAn exp{—

Yehiba 269. Xewpd -3. Avuxatacthote to Eig = npig = n[F(c12) — F(enn)] pe 10 Eig = npo =
n[F(c10) — F(co)]

YeNdo 272, Xewd +5. Avtxotoactiote 10 E1g = npis = n[F(c15) — F(c14)] pe 10 E1g = np1p =

n[F(c10) — F(co)]

Yellda 274.
Yelldo 274.

Yelldo 274.

2469.726470

Yepéc +6,49. Avtixatactiote to n = 100 ye to n = 120.

Yewéc -3. 10 E1g = np1s = n[F(c15) — F(c14)] pe w0 E1g = np1o = n[F(c10) — F(co)]
2469.726470 1186908

10849 + 2469.726470) JJue o

Yepd -2. Avtixoatacthote to 120[—(1 — (

120(

YeAida 279.

18436 + 2469.726470

1.186903
) ). Anotéheoyua cwotd

R N 71/
Yewée +8,+10.411,+12,413. AvuxatacthioTte T0 ¢; = e{m <1 - é)] ME TO ¢j =

- .] 1/~
9{—111(1—5)} yooj=1,2,3,4

3 2
YeMda 279. Avuxotactiote, Yelpd -7 to c3 = (1—3) UE TO €3 = (1—5) xo Xelpd -6 1o ¢q = (1—5)
4
Me 10 ¢4 = ....(1 — 5> %o vou UYEL 1) oy xOAY |
Yehida 280. Yewd +3. To ¢; = —O[1 + ...] va yiver ¢; = —0[1 — ...] xou va Bropdwidoiv w ¢ = 165.0506,

ca = 456.3049, c3 = 1086.228, c4 = 3233.571

Yehida 280. to C' = (1219.051, 1510.305, 2140.228,4287.571) va yiver C = (165.0506, 456.3049, 1086.228, 3233.571)



